



Republika e Kosovës
Republika Kosova – Republic of Kosovo

Komuna e Prishtinës
Opština Priština – Municipality of Prishtina



Në bazë të Nenit 8, paragrafi 1 dhe 2 të Ligjit të Punës Nr. 03/L-212 (Gazeta Zyrtare e Republikës së Kosovës, Nr. 90/2010), Nenit 5, pikës c. të Ligjit për Arsimin në Komunitet të Kosovës Nr. 03/L-068, Nenit 2, paragrafi 1 të Udhëzimit Administrativ për Procedurën e zgjedhjes së personelit arsimor në shkollë Nr. 17/2009, po ashtu, në bazë të Udhëzimit Administrativ 20/2013, Procedurës së Përzgjedhjes, Kriterëve të Paraseleksionimit, Rezultateve të Intervistimit dhe bazuar në propozimet e Komisioneve Vlerësuese-Intervistuese:

DREJTORIA KOMUNALE E ARSIMIT (DKA) E KOMUNËS SË PRISHTINËS

KA BËRË PËRZGJEDHJEN E KANDIDATËVE PËRFUNDIMTARË

PËR POZITAT E SHPALLURA ME KONKURSIN E DATËS 13 SHKURT 2014

Listën e kandidatëve të përzgjedhur e keni në vazhdim.

SQARIME:

1. Pas publikimi të listës së kandidatëve për intervistim, DKA ka pritur ankesat e palëve për 10 ditë. Prej të gjitha ankesave, vetëm 4 kanë rezultuar të bazuara (1 për Pozitën 6, një për Pozitën 25 dhe 2 për Pozitën 34). Prandaj, këtyre katër personave ju është ofruar mundësia për intervistim, në mënyrë që gabimet të korrigjohen ende pa u marrë vendimi për pranim.
2. Për Pozitën 38 ende nuk është bërë përzgjedhja, meqë ka kandiduar vetëm një person i pakualifikuar dhe duhet të rishpallet konkursi.
3. Për Pozitën 15, Pozitën 21 dhe Pozitën 24 kanë aplikuar kandidatë të kualifikuar, të cilët janë intervistuar dhe janë përzgjedhur në pozita/vende të tjera (meqë kanë aplikuar në shumë vende). Andaj, për këto pozita janë angazhuar për zëvendësim të përkohshëm kandidatët e kualifikuar që kanë aplikuar në pozita/vende tjera ekuivalente, duke u bazuar në numrin e pikëve.

4. Të gjithë kandidatëve të përzgjedhur për mësimdhënës lëndorë do t'ju nënshkruhen kontrata afatshkurtra (deri në fund të këtij viti shkollor), meqë këtë vit përfundojnë klasët XIII-ta dhe si rezultat i kësaj një numër i madh i mësimdhënësve aktualë mbesin si tepriçë teknologjike, të cilët duhet të risistemohen. Për shkak të kësaj, disa kandidatë me më së shumti pikë pas intervistimit nuk kanë pranuar të angazhohen, andaj në këto raste është angazhuar kandidati i dytë me më së shumti pikë.

5. Kushdo që ka ankesë në vendimet e DKA-së ka të drejtë të ushtrojë ankesë në Inspektoratin e Arsimit në MASHT e jo në DKA, meqë DKA-ja nuk mund të shqyrtojë ankesat kundër vetvetes.

LISTA E KANDIDATËVE TË PËRZGJEDHUR SIPAS POZITAVE

Nr.	Niveli	Institucioni/Shkolla	Vendi	Pozita/Vendi i lirë	Kodi i pozitës	Përzgjidhet
1	IP	Buzëqeshja	Prishtinë	Një edukator/e për moshën 3-6 vjeç	01	Arieta Maqedonci
2	IP	Fatosat	Prishtinë	Një edukator/e për moshën 3-6 vjeç	02	Abide Berisha
3	IP	Xixëllonjat	Prishtinë	Një edukator/e për moshën 3-6 vjeç	03	Behare Maxhuni
				Një motër edukatore për moshën 0-3 vjeç	04	Marigona Januzi
4	IP	Lulevera	Prishtinë	Një edukator/e për moshën 3-6 vjeç	05	Mimoza Bozhdaraj
				Një edukator/e për moshën 3-6 vjeç	06	Herolinda Rrustemi
				Një motër edukatore për moshën 0-3 vjeç	07	Fikrete Sallauka-Abazi
5	SHFMU	Pjetër Bogdani	Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	08	Argonita Ramadani
6	SHFMU	Pavarësia	Prishtinë	Një arsimtar/e për gjuhë angleze	09	Ardita Mjeku
7	SHFMU	Xhavit Ahmeti	Prishtinë	Një edukator/e për mësim parafillor	10	Ganimete Abdyli
8	SHFMU	Hilmi Rakovica	Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	11	Filloreta Ibrahim
9	SHFMU	Isa Boletini	Busi, Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	12	Zize Cakolli
10	SHFMU	Dituria	Shkabaj, Prishtinë	Një edukator/e për mësim parafillor	13	Magbule Podvorica
11	SHFMU	Ditët e Minatorit	Kishëz, Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	14	Rrahim Veseli
12	SHFMU	Avni Rrustemi	Mramor, Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	15	Safete Dervishi
13	SHFMU	Dardania	Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	16	Maliqe Mulolli

14	SHFMU	Meto Bajraktari	Prishtinë	Një arsimtar/e për gjuhë shqipe	17	Naim Bajrami
15	SHFMU	Emin Duraku	Prishtinë	Një arsimtar/e për biologji	18	Besarta Publica
16	SHFMU	Ganimete Tërbeshi	Llukar, Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	19	Hajrie Merovci- Hamiti
17	SHFMU	Faik Konica	Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	20	Shkurte Isufi
18	SHFMU	Asim Vokshi	Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	21	Mimoza Elshani
19	SHFMU	Xhemail Mustafa	Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	22	Antigona Uka
20	SHFMU	Gjergj Fishta	Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	23	Valentina Aliu
21	SHFMU	Andon Z. Çajupi	Bardhosh, Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	24	Pashije Bunjaku
				Një edukator/e për mësim parafillor	25	Sadije Halili
22	SHFMU	Naim Frashëri	Prishtinë	Një mësues/e për mësim klasor	26	Besarta Mulolli
				Një arsimtar/e për art figurativ	27	Lulzim Zeqiri
23	SHFMU	Ismail Qemali	Prishtinë	Një arsimtar/e për gjuhë angleze	28	Violeta Islamaj
				Një arsimtar/e për muzikë	29	Laura Ramaj
24	SHFMU	Hasan Prishtina	Prishtinë	Një arsimtar/e për matematikë	30	Suzana Konjufca
				Një mësues/e për mësim klasor	31	Florentina Dedushaj
				Një mësues/e për mësim klasor	32	Fatmire Jahiu
25	SHML	28 Nëntori	Prishtinë	Një profesor/e për gjuhë shqipe	33	Belkize Limani
26	SHML	Dr. Ali Sokoli	Prishtinë	Një profesor/e për gjuhë angleze	34	Naime Lakna
27	SHML	Prenk Jakova	Prishtinë	Një profesor/e për piano	35	Nita Zeqiri
				Një profesor/e për këndim koral (10 orë)	36	Rahmi Ymeri
28	SHML	Sami Frashëri	Prishtinë	Një profesor/e për kimi	37	Florije Zogu
				Një profesor/e për matematikë (në gj. turke)	38	